

Vážení,

pořadatele Mezinárodní výstavy konané ve dnech 2. -3. dubna 2022 v Českých Budějovicích mrzí nespokojenost vystavovatelů a určitě se budeme na příští výstavě snažit problémům vyhnout. Ne všechny body petice ale odpovídají skutečnosti a je třeba vše upřesnit.

- 1) Stěžovatelé mylně uvádějí termín přejímky psů. Ta se na našich výstavách nedělá. Výstavu ve své podstatě zahajuje posuzování v 9 hod. Další časový harmonogram, podle kterého probíhalo posuzování jednotlivých plemen byl k dispozici na tabulích u kruhu a dále na webu výstavy, takže se s ním vystavovatelé mohli seznámit. Je na vystavovatelích, aby využili možnosti dostavit se na výstavu tak, aby stihli začátek posuzování jejich plemene. Vzhledem ke zmíněnému zrušení přejímky nemusí na výstavě být od rána.
- 2) Stěžovatelé mají pravdu v tom, že v pavilonu R1 nefungovalo vytápění. Důvodem byla rekonstrukce zařízení a nebyla žádná šance najít bezpečnou náhradu. Vytápění naftovým hořákem není pro halu nejvhodnější, je příliš hlučné a pro psy by bylo stresující. Ostatní pavilony byly vytápěny.
- 3) Venkovní kruhy využíváme pro posuzování loveckých plemen psů a to na základě přání jejich vystavovatelů. I tentokrát byly venkovní kruhy použity pouze v sobotu, v neděli proběhla celá výstava v halách. Velmi nepříznivé počasí a pokles venkovních teplot těsně před výstavou jsme se snažili alespoň částečně řešit mobilními plynovými hořáky umístěnými v kruzích.
- 4) Rychlost posuzování odpovídá časovému harmonogramu. Podle předpisů FCI nemusí být od určitého počtu psů psány výstavní posudky. To, jak rozhodčí odůvodní zadaná ocenění a tituly je v jeho pravomoci. Uznáváme ale, že na to, že se nebudou posudky psát, jsme měli upozornit v propozicích.
- 5) Parkování organizuje Výstaviště a.s. České Budějovice, které také vybírá parkovné. Pořadatel výstavy to velmi těžko ovlivní. Pro příště musí alespoň jeden pracovník řídit parkování vozidel, protože na středovém pásu širokém přes 20 metrů se auta stavěla pouze po jednom, při předešlých výstavách se stavěla dvě proti sobě (i bez organizátora parkování) a kapacita středového pásu stačila. Tentokrát byl využit prostor jen na 50%, ale i přesto je prostor Výstaviště rozsáhlý a většina ploch zpevněných, kde je možno auto odstavit.

Na závěr si dovoluji podotknout, že stížnosti vystavovatelů do určité míry chápeme a byly bychom vděční za obecně formulovaná pravidla, z kterých bude vyplývat, že ke změně rozhodčího oproti propozicím může dojít i z jiných důvodů než onemocnění.

S pozdravem za Výstavní výbor

Ing. Pavel Pletka

Marie Pártlová

Českobudějovický
kynologický klub z.s.
Klostermannova 7
370 04 České Budějovice